



Протокол №319-С
заседания Совета Ассоциации строительных организаций
«Саморегулируемая организация «Инжспецстрой-Электросетьстрой»

Санкт-Петербург

18 июля 2016 года

Место проведения: СПб, ул. Очаковская, дом 6.

Время начала заседания: 13-30 мск. Время завершения заседания: 14-00 мск.

На заседании Совета Ассоциации строительных организаций «Саморегулируемая организация «Инжспецстрой-Электросетьстрой» (далее – Ассоциация)

присутствовали:

Председатель Совета

Сеппенен Виктор Владимирович, представитель ООО «УМ и АТ-98»

члены Совета:

1. Мусихин Виктор Валерьевич, генеральный директор ЗАО «СМУ-303»;
2. Евдокимов Виктор Егорович, председатель совета директоров ЗАО «СМУ №53»;
3. Мителев Сергей Викторович, представитель СПб ГУП «Ленсвет»;
4. Кондратьев Александр Геннадьевич, заместитель генерального директора по технической политике АО «СПб ЭС»;
5. Степаненко Сергей Владимирович, представитель ООО «СТИС»;

Присутствовали 6 из 11 членов Совета. Кворум имеется.

Заседание Совета правомочно принимать решения по любым вопросам своей компетенции.

Приглашенные лица: генеральный директор С.Е. Комаров, специалист по информационной поддержке Прокофьев В.В.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члена Ассоциации в связи с изменением почтового адреса.
2. О внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членов Ассоциации в части дополнения видами работ.
3. О внесении изменений с состав Контрольного комитета Ассоциации.
4. О внесении изменений с состав Дисциплинарного комитета Ассоциации.

5. О реализации Федерального закона № 372-ФЗ от 03.07.2016 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» (о переходе Ассоциации к новым условиям саморегулирования).

Решили:

По первому вопросу

Слушали председателя Совета Сеппенена В.В. с сообщением о результатах рассмотрения заявления члена Ассоциации – **Общества с ограниченной ответственностью «Альянс-Энерджи»** о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением адреса в пределах места нахождения юридического лица, вх.№027-01/027-01 от 12.07.2016, и предложением внести изменения в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением адреса в пределах места нахождения юридического лица.

Голосовали: За - единогласно, против - 0 голосов, воздержались - 0 голосов.

Решили: внести изменения в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, **Общества с ограниченной ответственностью «Альянс-Энерджи»**, в связи с изменением адреса в пределах места нахождения юридического лица, в соответствии с заявлением от 12.07.2016 вх. №027-01/027-01.

По второму вопросу

Слушали председателя Совета Сеппенена В.В. с сообщением о результатах рассмотрения заявлений членов Ассоциации о внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в части дополнения указанными в заявлениях видами работ и предложением внести соответствующие изменения.

2.1. Общество с ограниченной ответственностью «Электросетевая строительная компания»

Голосовали: За - единогласно, против - 0 голосов, воздержались - 0 голосов.

Решили: внести изменения в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, **Общество с ограниченной ответственностью «Электросетевая строительная компания»** в части дополнения указанными в заявлении вх. №027-01/027-01 от 12.07.2016 видами работ;

2.2. Общество с ограниченной ответственностью «ТрансСетьПроект»

Голосовали: За - единогласно, против - 0 голосов, воздержались - 0 голосов.

Решили: внести изменения в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, **Общества с ограниченной ответственностью «ТрансСетьПроект»** в части дополнения указанными в заявлении от 15.07.2016 вх.№028-02/028-01 видами работ.

По третьему вопросу

Слушали председателя Совета Сеппенена В.В. с предложением внести изменения в состав Контрольного комитета Ассоциации на основании письма ООО «Северо-Запад-Геология» (исх.№63 от 14.07.2016) об исключении его представителя Силина Е.А. из состава Контрольного комитета Ассоциации и письма ООО «Нефтегазстройдеталь» (вх.№108-03 от 15.07.2016) о включении в состав Контрольного комитета Ассоциации его представителя Силина Е.А.

Голосовали: За - единогласно, против - 0 голосов, воздержались - 0 голосов

Решили: считать члена Контрольного комитета Ассоциации Силина Е.А. представителем ООО «Нефтегазстройдеталь».

По четвертому вопросу

Слушали председателя Совета Сеппенена В.В. с предложением внести изменения в состав Дисциплинарного комитета Ассоциации на основании письма ООО «Северо-Запад-Геология» (исх.№64 от 14.07.2016) об исключении его представителя Силина Е.А. из состава Дисциплинарного комитета Ассоциации и письма ООО «Нефтегазстройдеталь» (вх.№108-04 от 14.07.2016) о включении в состав Дисциплинарного комитета Ассоциации его представителя Силина Е.А.

Голосовали: За - единогласно, против - 0 голосов, воздержались - 0 голосов

Решили: считать председателя Дисциплинарного комитета Ассоциации Силина Е.А. представителем ООО «Нефтегазстройдеталь».

По пятому вопросу

Слушали генерального директора Комарова С.Е. с информацией о необходимости реализации положений Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерацией».

Голосовали: За - единогласно, против - 0 голосов, воздержались - 0 голосов

Решили: поручить генеральному директору С.Е. Комарову подготовить и представить Совету Ассоциации предложения о возможных вариантах дальнейшей деятельности Ассоциации.

Повестка дня исчерпана. Заседание закрыто.

Председатель Совета _____

В.В. Сеппенен

Протокол вел _____

В.В. Прокофьев